
 

 

Protokoll fra styremøte i Kristiansand Tennisklubb 

 

Dato: 22.04.2025 

Møtenummer: 4/25 

Kl. 18:00 – 20:00 

Sted: KTK Klubbhus 

Til stede: Maren Frivold, Erik Freuchen, Jill Akselsen, Christian Aasen, Emil Albert 
Scharffenberg, Thomas Spieler, Thomas Lund, Jari Lindstrøm og Kristin Natvig (referent). 

 

Sak1: Godkjenne referat fra forrige styremøte 

OK. 

 

Sak 2: Årsmøte 20. mars og protoll 

• Årsmøte er gjennomført med gode tilbakemeldinger 
• På årsmøtet ble det vedtatt ved avstemning å droppe Matchi til fordel for Halbooking 

 

Sak 3. Matchi/Halbooking 

Markus jobber med bytte. Planen er at overgangen skjer 1. mai. 

 

Sak 4: Erfaringsmøte etter Palmesus-turnering, og Yonex 

• Kiosken hadde litt for høye priser. 
• Arbeidsfordelingen for turneringsledelsen må forbedres til neste år. Det ble for høy 

belastning for enkelte med opp mot 12 timers skift. 
• Markus, Urban og Maren har hatt møte med Yonex. Markus og Urban må gå videre 

med dette og innhente priser for utstyr og klær som vi kan selge på KTK. Vi bør sjekke 
disse prisene opp mot hva vi kan få fra Babolat. 
 
 

Sak 5: Åpen dag 3. mai 

Reklame for dagen er lagt ut på Facebook og Instagram. Vi har også fått konto på TikTok nå, 
og vi annonserer for dagen også der. Magnus Frivold er administrator for KTK på TikTok. 
Ellers nevnes det at vi er for passive på SOME, og vi trenger mer aktivitet på disse på 
spesielt Instagram. 



 

 

 

Sak 6: Klubbtur til Hjørring 

Klubbturen ble nok en gang avlyst pga. for få påmeldte. Det må vurderes om tidspunktet for 
denne turen må flyttes. Mange har en travel måned i mai. 

 

Sak 7: TFO 

TFO er i gang. Urban henter barna ved Wilds minne, og de går sammen opp til KTK. Det er 
foreløpig en liten gruppe. Markus må jobbe videre med utviklingen av TFO-produktet mens 
Urban er på ferie.   

 

Sak 8: Utvalg 

• Sportsutvalget. Består bl.a. av Kurt Støen og Tormod Skov-Skov. Det ønskes flere 
medlemmer til sportsutvalget. 

• Markedsutvalget. Thomas Spieler, Jill Akselsen og Markus Furuborg. God driv her, og 
det jobbes stadig med nye sponsoravtaler. 

• Trivselsutvalget. Består Eyvind Danielsen, Dan Ejstrup-Andersen. Her trengs flere 
medlemmer. 

• Juniorutvalg. Emil A.S. vil ta ansvar for å blåse liv i dette utvalget. Formålet med 
utvalget er å skape mer samhold og tilhørighet for juniorer. Flere ivrige juniorforeldre 
trengs til dette utvalget. 

• Anleggsutvalg. Består av bl.a. Jostein Akselsen og Øistein Wirak 
• Dugnadsutvalg, ledes av Øistein Wirak og har mange engasjerte medlemmer 

 

 

Sak 9: Styreleder godtgjørelse 

Arbeidsbelastningen for styreleder er høy. Forslaget til styreleder er å øke eget honorar, 
men at honoraret deles i to like deler med en utbetaling på kr 40 000 nå snart, mens 
resterende beløp blir utbetalt nærmere jul. Før det resterende beløpet blir utbetalt, så skal 
styret ta en vurdering om arbeidsbelastningen har gått ned, og i så fall skal honoraret 
reduseres. 

 

Sak 10: Eventuelt 

Maren og Kristin skal gjennomføre medarbeidersamtale med Markus og Aljosa.  

Neste styremøte er 6. mai kl. 18. 


